



16.

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

E-mail: [REDACTED]

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Uram!

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosban működő önszerveződő közösségek, továbbá művészek és sportolók pályázati támogatásáról szóló 7/2016. (III.03.) önkormányzati rendelet alapján az Emberi Erőforrás Bizottság javaslatainak figyelembe vételével a polgármester minden évben április 15. napjáig pályázatot hirdet. A pályázati kiírások megjelennek a kerületi Józsefváros című újságban, illetve a www.jozsefvaros.hu honlapon is. Fenti kiírási határidők véghatáridőt jelölnek, így lehetőség van a pályázatok azt megelőző kiírására. Terveink szerint a civil szervezetek részére a soron következő pályázat a rendeletben meghatározott április 15-i határidőt megelőzően kiírásra kerül, azonban az elmúlt évekhez hasonlóan az Önkormányzat egy pályázat kiírását tervezi. Amennyiben a pályázatra biztosított fedezet nem kerül egy pályázat keretében felhasználásra, június 15-ig újabb pályázat kiírására kerülhet sor.

A kerületfejlesztéssel kapcsolatos kérdésre tájékoztatom, hogy 2017-ben tovább folytatódott az immár 15 éve tartó Corvin Sétány Program. Az Önkormányzat, vállalásainak végére érve, megkezdte az utolsó bontásokat. Előkészítés alatt vannak a terület infrastruktúra-fejlesztési munkái, a mintegy félmilliárdos beruházás eredményeképpen 2017 közepére felújításra került a Práter utca, Leonardo da Vinci utca, Bókay János utca, Szigony utca és Tömő utca érintett szakasza, továbbá megépül a Corvin sétány harmadik, befejező szakasza is. Az Önkormányzat mellett a program megvalósításában részt vevő Corvin Zrt. munkálatait követően, 2016. év végére átadásra került a Szigony utcai új NOKIA székház, ezzel több ezer munkahely létesül a kerületben, és befejeződik a Leonardo da Vinci utcai lakóház kialakítása, 250 db új lakással. Még további 1000 lakás felépítését tervezi a befektető, ennek fele építés alatt, másik fele már a tervezőasztalokon van, illetve a Tömő utca mellett megkezdődött egy új irodaház építése is.

A Palotanegyed fejlesztését célzó Európa Belvárosa Program II. üteme is a végéhez ért. A 2015-ben megvalósult közterületi és társasházi fejlesztések mellett befejeződtek a Civilek a Palotanegyedért Egyesület szervezésében a civil programok. Több rendezvény megtartása



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

mellett jutott idő sok társasház történetének feldolgozására, a „megélt történelem” bemutatására a házakban elhelyezett táblák segítségével. A pályázat részeként 2016-ban indult a Palotanegyed legújabb kulturális projektje, a Kortárs Galéria Negyed Program, amelynek eredményeképp négy önkormányzati üres üzlethelyiség került felújításra. A helyiségeket pályázat útján galériák működtetésére lehet bérbe venni, így több, kortárs műalkotást bemutató kiállítóhely, műhely jön létre a Palotanegyedben.

Fővárosi támogatás felhasználásával újult meg a II. János Pál pápa tér 2015-ben. Ezt követően vette birtokba a téren lévő „csöszházat” a Népszínház Kör a Polgári Értékekért Egyesület. A tavasz beköszöntével egészen novemberig folyamatos volt a játszótéren a játszoeszközök kölcsönzése és heti rendszerességgel kerültek megrendezésre tematikus, gyermekekkel foglalkozó rendezvények.

A Blaha Lujza tér és kapcsolódó közterületeinek felújítása továbbra is kiemelt célja Budapest Józsefvárosi Önkormányzatának. A tér területe döntően a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában áll, így a fejlesztést, illetve annak megkezdését illetően a Józsefvárosi Önkormányzat a Fővárosi Önkormányzattal közreműködésben vehet részt. Tekintettel azonban az ügy fontosságára, az elmúlt években több találkozót kezdeményezett Önkormányzatunk az érdekeltekkel, amely alapján a fejlesztés koordinációját a Fővárosi Önkormányzat végzi majd, míg Önkormányzatunk minden segítséget és együttműködést biztosít a többségi tulajdonos részére. A tér tervezésének folyamatát így a Fővárosi Önkormányzat készíti elő.

A Magdolna Negyed Program III. projekt megvalósítására 3,8 milliárd forint összegű európai uniós támogatás felhasználásával 2013-2015 között került sor. A projekt teljes körű lezárása 2016. augusztus 30-án valósult meg. Az Önkormányzat 2016. évben közel 100 millió forint összegű saját forrást fordított arra, hogy a projekt keretében létrehozott közösségi és szociális programokat folytassa (közösségi hely és mosoda a Szerdahelyi utcában, Ifjúsági Központ a FiDo téren, családfejlesztési szolgáltatás, Kesztyűgyár Közösségi Ház egyes programjai, a Kálvária tér közösségi és szociális tevékenységei).

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat a 2018. évben is biztosítja e programok folytatásához szükséges pénzügyi fedezetet és ezen felül törekszik arra, hogy a negyed megújítása céljából a jövőben is további forrásokat vonjon be. A Magdolna negyed déli része (3 háztömb) érintett a Magdolna-Orczy Negyed Program néven benyújtott szociális városrehabilitációs projektben, amely szintén európai uniós támogatás felhasználásával valósul meg a 2018-2021 közötti időszakban.

Az idei évben és a jövő évben is számos kerületi intézmény megújítására kerül sor. Az egészségügyi fejlesztések közül előkészítés alatt áll a Kálvária téri háziorvosi rendelő és addiktológiai rendelő kialakítása az Illés utcában, valamint a Szigony utcai háziorvosi





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

rendelők felújítása, amelyek megvalósítására várhatóan 2018-ban kerül sor. 2017-ben befejeződött a Százados úti Pitypang óvoda építése és körülötte lévő udvar felújítása.

Jövőre is folytatódik a Ludovika Campus Projekt megvalósítása, amelynek keretében az idei évben átadásra került a Nagyvárad téren az egyetemi kollégium épülete és előrehaladott állapotban van az elbontott, Üllői úti „bazársor” helyén az új oktatási tömb építése is. A projekt az idei évben kilépett az Orczy Park területéről, és jelentős fejlesztés kezdődött a Diószegi utcában, ahol szintén 2017. második felében került átadásra a speciális rendészeti oktatási és gyakorlóblokk a volt rendőrőrs helyén. Az épülettel szemben szintén a Diószegi utcában ezzel egy időben készül el a multifunkcionális sportközpont épülete is.

A közeljövő jelentős állami beruházása lesz Józsefvárosban a Magyar Nemzeti Múzeum és környezetének fejlesztése, amelyről a Kormány 2016 júliusában döntött. A fejlesztés keretében a múzeumot övező épületek, terek fejlesztésére és kulturális célú hasznosításának bővítésére kerül sor a Magyar Rádió központi és üzemépületére, valamint a Károlyi-palotára, az Esterházy-palotára és a Stúdiópalotára is kiterjedően. A program keretében 2016-ban tervpályázatra került sor a Múzeumkert átalakítására vonatkozóan.

Önkormányzatunk 2016. évben részt vett a Fővárosi Önkormányzat által kiírt TÉR_KÖZ pályázaton a Palotanegyed fejlesztését célzó programmal. A program három fő elemből áll: közterület-fejlesztésből, társasház-felújításból és nem beruházási, közösségépítő programokból, amiket a helyi civil szervezet, a Civilek a Palotanegyedért Egyesület bonyolít le. A pályázat pozitív elbírálásban részesült, jelenleg a támogatási szerződés megkötésének előkészületei folynak.

Önkormányzatunk emellett 2016. évben elindult a Fővárosi Önkormányzat által kiírt TÉR_KÖZ pályázaton a Tisztviselőtelep – Bláthy Ottó utcai közterület megújítás és funkcióváltás programmal is. A program célja az alulhasznosított területek megújítása, az új funkciók megjelenésével a helyi közösségek erősítése, összességében javítva az adott településrész környezetének minőségét. A pályázat pozitív elbírálásban részesült, jelenleg a támogatási szerződés megkötésének előkészületei folynak.

Önkormányzatunk a Magdolna-Orczy Negyed Programmal kapcsolatban 2016 augusztusában benyújtotta „A leromlott településrészekben élő alacsony státuszú lakosság életkörülményeinek javítása, társadalmi és fizikai rehabilitációja Budapesten” című európai uniós pályázatát, mely a Támogató Szervezet októberi döntése alapján kétmilliárd forintos támogatásban részesült.

A benyújtott pályázat célja a leszakadó vagy leszakadással veszélyeztetett városrészen koncentráltan megnyilvánuló társadalmi-fizikai-gazdasági problémák komplex módon való kezelése, a területen élők társadalmi integrációjának elősegítése. A 2018-2021 közötti időszakban megvalósuló szociális városrehabilitációs program három téma köré



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT


DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

szerveződik: lakhatási programok, foglalkoztatási és gazdasági programok, közterületi és közbiztonsági programok. Az akcióterület határai: Dankó utca – Magdolna utca – Dobozi utca – Baross utca – Kálvária tér – Diószegi utca – Dugonics utca – Illés utca – Kálvária tér által határolt területre eső 7 tömb, amelyek közül a 141., 142., 144., 145. tömb az Orczy negyed, a 260., 261., 262. tömb a Magdolna negyed területére esik. Az Önkormányzat a fenti szociális városrehabilitációs programra a teljes Orczy negyed integrált eszközökkel történő – legalább 10-15 éves – megújítási folyamatának első lépéseként tekint és a jövőben is törekszik arra, hogy különböző fejlesztési forrásokat bevonjon a városrész megújításába.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:



dr. Kocsis Máté
polgármester

